

PROPOSED AMENDMENTS TO ENGROSSED SENATE BILL NO. 2341

Page 3, line 3, after "general" insert ", the legislative council for distribution during the November 2006 legislative council meeting,", after the second "and" insert "the sixtieth", and remove "by June 30,"

Page 3, line 4, remove "2007,"

Page 5, line 2, replace "\$714,787" with "\$515,855"

Renumber accordingly

STATEMENT OF PURPOSE OF AMENDMENT:

This amendment requires the Department of Corrections and Rehabilitation to provide a report to the Legislative Council and changes the general fund appropriation to the Department of Corrections and Rehabilitation from \$714,787 to \$515,855.